OEMA MAOHMATOX KATAXKEYHX OAQN

To ®¢ua tov padnuatog Kataokevng Odav tepthappdvet pio oelpd aokncemv
TOPOUOI®V LE OVTEC TTOV VITAPYOVV GTO TEAELTAIO KEPAAOLO TOV ZNUEIDGEWV. Ot
QorNTég Ba TPEMEL VO TOPASDGOLVV TIG AGKNOELS AVTEC AVUEVESG TO 0PYOTEPO UEXPL
v nuépa dreEaymyng g e€étaong tov padnuatog. O Paduoc tov BEpatog exet 30%
oLVEISPOPA oTov TeEMKO Pabud tov pabnpatog. O Babudg g tehkng eE€taong oty
14EN gxel 70% cvvelspopd otov TEAKO Babud Tov padnpartog.

AYXKHXH 1

Na npocdiopiotel 0 EALF gvkoumtov odootpodpatog yio p=2.5 kot 2.0 kot SN=3 ka
4, avtiotorya, ywo. to €€ng afovikd @optia a) 18 Kip povod d&ova kot B) 26 Kip
didvpov a&ova.

AYXKHXH 2

Noa npocdopiotel 0 EALF dvoxkauntov odootpdpotog yio pi=2.5 kot 2.0 kot mwyog
D=8 kat 10in, avtiotoya, yo to €€Ng aovikd goptia: a) 18 Kip povov d&ova kot B)
26 Kip didvpov aéova.

AYXKHXH 3

No vToAoY16TEL TO GVVOLO T®MV 1G00VVAUMY AEOVIKMV GOPTIMOV GE [ 000 TOV EXEL TA
aKoAovOa KuKAOPOpLoKd oTotyeia:

o Koatavoun kvkiogopiag og 2 Awpideg ioeg pe 50% n kabe pio

e  Méon nuepnota kukAoopia oe 2 Awpideg ion pe 700 oynuato

e Exartootinio m0cootd poptny®dv otnv 000 ico pe 30%

e Ta woddvaua afovikd goptio twv 18 Kip/100 poptnyd eivar ica pe 65

e Emow avénon kvkiogopiag r =3.5%

e H nepiodog perétng etvan 15 ypovia

AYKHZXH 4

H péon nuepnota kukhoopia a&ovikav eoptiwv 30, 36 kot 40 Kip (amhoi d&ovec) ot
éva erevBepo Opopo etvar 100, 80 wor 40 oynuoarta, avtictorye. Ilow sivor to
160d0vopua povoagovikd optio tov 18 Kip yio e0KoUmTo Kot SOUGKOUTTO 000GTPMLLL
(p=2.5)? Aidovtar: deikTng SOUIKNG AVTOYNG EVKOUTTOV 000GTPOUATOG 4 Ko Thy0g
TAGKOG SVGKAUTTOV 0000Tp®oTog 10 in.



AYXKHXH 5

Ocwpeiton KATOKOPLEO SAVEUNUEVO POPTIO P TTOL dPal GE KUKAIKY EMUPAVELD AKTIVAG
0=0.15m tov ghaotikov Muiywpov. Na mpocsdopicbel 10 Pdbog z o610 omoio 1
Katakopven tdon 6, Oa givar ion pe to 1/5 1M 10 1/15 g mieong p.

AYKHZH 6

Ocwpeitar KATOKOPLEO SLAVEUNUEVO POPTIO TTOL dPO. OE KVKAIKN EMQAVELL OKTIVOG
0=0.20 m tov ghaotikod Muixwpov. No mpocdiopiotel o PABoc Z yio 10 0omoio 1
KOtakOpuen HeETOTOTION U, yivetor 1o 1/3 g Tyng g oV EMQPAVEIN TOV
nuiyopov. O Adyog tov Poisson givor 0.3.

AYXKHXH 7

Oewpeitor 0KAUTTO 000GTPOUO TPIOV GTPOCEMV UE TN KOl LETPO EAACTIKOTNTOG
otpooemv: h;=0.15m, h,=0.30m, hz=c, E;=1800MPa, E,=500MPa ko1 E3=50MPa. O
Aoyoc Poisson v vmotifetar 0 id10¢ o OAeg TG oTpdoelc kol icog pe 0.50. To
0d6otpoua avtd @optiletar pe évo katakdpveo @optio P=50KN opotdpoppa.
KOTAVEUMUEVO GE KUKAKY emdveln oktivag 0=0.20m. Zntovvtol o) n oplloévtia
TOPAUOPPMOT, OTNV  KAT® em@edveln TG nTPpOT™S oTpwons (doeartog), )
KATOKOPLEN TAOT KOl TOPOUOPEMOOT OtV GAve EMPAVEIDL TG TPITNG OTPOONG
(£00.pOC) Kot Y) M KOTAKOPLPN HETOTOMION GTNV EMPAVELNL TOV 000GTPOUOTOC. Na
yiver yprion g uebodov Odemark.

AYKHZH 8

Oewpeitor EVKOUTTO 030CTPOUN TPUDY CTPOCEMV LE TAYN, LETPU EAACTIKOTNTAG KO
Aoyovg Poisson tov otpocewv: h;=0.15m, h,=0.30m, hz=c, E;=2000MPa,
E>=400MPa, E3=60MPa xot vi=v,=v3=0.40. To odd6otpopa avtd goprtiletar pe Eva
Kkatakopvpo eoptio P=100 KN opotdpopea kataveunuévo e oploymvikn empaveia
0.30 m*0.40 m. ZntoHvtol TACELS Kol TUPOUOPPOCELS (KOTAKOPLPES Kot 0p1LOVTIES)
OTIG OVO OlEMPAVEIEC TOV OTp®oeV 1-2 kot 2-3 Kabdg Kol KATaKOPLEESG
LETOTOTICELS OTIG OVOTEP® SO OEMPAVEIES KOl GTNV EMLPAVELN TOV 000GTPDOOTOG,
Na yivet xpron g nebddov Odemark.

AYKHXH 9

Noa vToA0Y16TEL TO AMATOVUEVO ThXOC KATH GTPMOGES EVKAUTTOV 0d0GTPAOUOTOS Y10
70 omoio divovral:

Kvkhogopuakdg pdproc: 1*10° ESAL

APSI =pi—po=45-2.0=25

01=0.40, 02=0.14, 03=0.11 ka1 my=ms=1.2

Métpo M; Béong = 30000 psi

Métpo M, vropacng = 10000 psi

Métpo M, vreddpovg = 5000 psi

A&omotio R = 90%, Tvmkr| andkAion Se= 0.40



A¥KHZH 10

Mo 10 edKOUTTO 03OCTPOUO TPUOV CTPOCEMV TNG TOPATAVE® Aoknong 7 va
VIOAOYIGTOVV Ol EMTPETOUEVES SLEAEVTELS PopTiov emti amhov Tpoxov P=50 KN yia va
unv aotoynost 1o 0dd6otpopa ovtd. No Anebovv vmodyn Kpunplo aotoyiog o€
pnyndtoon AOY® kOmmong ac@aATiKov LAWKV (Nf =5*10° (st)'g) Kol actoyiog oe
oTphoN £dpaonc yia amopuyn ovddkmong oty empdvela (Ng=1.05%10"7 (,)).

AYKHZH 11

"Eva dvokopnto 0ddotpopa whyove h=9 in pe E=6*10° psi ko v=0.20, edpaletar oe
£dapoc e uétpo avtidopaong k=50 pci. To péyioto optio tpoyov givar 10000 Ibs ko
dpa 6€ KUKAMKN eMQAvELR oKTivag a=14 IN evd 1M PEAKVOTIKY TAOT OKVPOSEUATOC
givon ion mwpog 400 psi. Na eheyyfel n endpkelo avtoyng g avoTép® TAAKOS Yo
@OpTIoN 6TO PEGOV TNG. AV peTa&d mAdKag Kot €ddpovg tomofetnOel vidPacn mdyovg
10 in and oo apupUoYGAKo TTo10 Ba givol TO HEYIGTO QOPTIO TOV UTOPEL VO PEPEL TO
000CTPOLL;

AXKHXH 12

T SHokaprto 0doctpmpo pe k=100 pei, Ec=5*10° psi, S;:=600 psi, J=3.2, C4=1.1,
APSI=1.5, R=90%, S;=0.30 ko Wis=1*10°%, va vmoloyiotel 1o méoc g mAGKC
okVPOdENNTOG cOuemva pe Ti¢ drota&elc AASHTO (1993).



